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INSTRUCCIONES PARA LAS ENTIDADES EJECUTANTES

SOBRE LA CUMPLIMENTACIÓN DE LA SOLICITUD/FICHA INDIVIDUAL DE SOLICITANTES. DOCUMENTACIÓN QUE ACOMPAÑARÁ A LA SOLICITUD.
· Al entregar la solicitud entregue también la hoja de instrucciones para la cumplimentación de la solicitud/ficha individual de solicitantes.

· Asegúrese de que todos los apartados están debidamente cumplimentados y la ficha firmada por la persona que solicita o su representante legal.

· Es importante que todos los campos los rellene la persona que solicita el viaje y que no se altere ningún dato de la ficha.

La entidad deberá cumplimentar todos los espacios sombreados:

· Nº solicitud: a cada solicitud se le deberá asignar un número consecutivo. 

· Entidad subvencionada: nombre de la entidad que recibe la subvención y que consta en la resolución de concesión de la misma.

· Nº de turno: indicar el número que se asigna al viaje.

· Entidad ejecutante: Nombre y siglas de la asociación que desarrolla el turno.

· Cuota de participación benef/acompañ.: indicar el importe total de la cuota de participación, independientemente de que luego se le aplique o no descuento por familia numerosa o por menores ingresos de la U.E.C.
· % sobre coste/plaza/: Indicar el porcentaje que supone la cuota del beneficiario y del acompañante sobre el coste por persona.

· Descuento por familia numerosa: reflejar la cantidad (en euros) que se aplica como descuento a la persona (beneficiaria y/o acompañante) que pertenece a familia numerosa. Dicha pertenencia deberá acreditarla con fotocopia del título correspondiente o de la tarjeta, que se adjuntará a la solicitud.
· Descuento por recursos de la U.E.C: reflejar la cantidad total (en euros) que se aplica como descuento a la persona (beneficiaria y/o acompañante) cuya Unidad Económica de Convivencia (U.E.C.) tenga unos ingresos anuales iguales o inferiores a 8.458,80 euros. En este caso, sobre la cuota de participación del beneficiario y/o el acompañante, se aplicará un descuento del 80 por 100.
DOCUMENTACIÓN QUE ACOMPAÑARÁ A LA SOLICITUD: La que figura en las “INSTRUCCIONES PAR A LA CUMPLIMENTACIÓN DE LA SOLICITUD/FICHA INDIVIDUAL DE SOLICITANTES” que acompañan a la solicitud (Modelo 1)
MPORTANTE: 

La fecha de comienzo y finalización de la convocatoria puede variar entre las entidades que reciben subvención, según hayan solicitado, o no, una prórroga en el plazo de ejecución de las actuaciones. Por ello, las fechas de finalización e inicio de las convocatorias 2019 y 2021, respectivamente, aunque no figuran en el apartado 9 de la solicitud deberán tenerse en cuenta por la entidad que ha recibido la subvención.
